



В Калининградской области по сообщению СМИ о ненадлежащем оказании медицинской помощи пожилому мужчине организована доследственная проверка



26 апреля 2018 года в ряде средств массовой информации появилась информация о том, что 21 апреля 2018 года двумя медицинским учреждениями области была оказана медицинская помощь ненадлежащего качества 71-летнему мужчине.

Как следует из сообщений СМИ, пожилой калининградец был доставлен бригадой «скорой» в одно из лечебных учреждений города с подозрением на инсульт. В госпитализации ему было отказано, в связи с отсутствием в больнице свободных мест. Во второй больнице, куда он был доставлен, пациенту длительное время медицинскую помощь не оказывали. В результате, мужчина впал в кому.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По данному материалу СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области инициирована доследственная проверка, в ходе которой будет дана объективная правовая оценка действиям медицинского персонала обоих лечебных учреждений на предмет качества и своевременности оказания медицинской помощи пожилому калининградцу. В настоящее время получена информация о том, 27 апреля 2018 года мужчина скончался в лечебном учреждении.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1221241>